

НАПРЯМИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ПВС КАФЕДРИ:

Наукова діяльність кафедри спрямована на розробку пріоритетних напрямків удосконалення бухгалтерського обліку, аналізу і оподаткування, а також економіко-правових проблем розвитку суб'єктів господарювання.

Викладачами кафедри виконуються науково-дослідні роботи за такою тематикою:

Маліков В.В., д.н. з держ. упр. проф.	<ul style="list-style-type: none">• удосконалення механізмів державного управління системами обліку, аудиту та оподаткування в Україні• проблеми становлення та розвитку податкової системи України
Ковальова Т.В., к.е.н. доц.	<ul style="list-style-type: none">• удосконалення обліково-аналітичного забезпечення управління активами підприємства, в т.ч. підприємств автомобільно-дорожнього комплексу• удосконалення обліково-аналітичного забезпечення управління пасивами підприємства, в т.ч. підприємств автомобільно-дорожнього комплексу
Болдовська К.П., к.е.н. доц.	<ul style="list-style-type: none">• актуальні проблеми теорії та практики оподаткування• проблеми розвитку соціально-економічних процесів за сучасних умов глобалізаційних та інтеграційних перетворень
Вербицька В.І., к.е.н. доц.	<ul style="list-style-type: none">• фінансові джерела державного регулювання економічної діяльності• державний та громадський аудит видатків державного бюджету України
Костенко Ю.О., к.т.н. доц.	<ul style="list-style-type: none">• проблеми аналізу та управлінського обліку в сучасних умовах господарювання• обліково-аналітичне забезпечення кібербезпеки суб'єктів господарювання
Попова А.М., к.т.н. доц.	<ul style="list-style-type: none">• облікова діяльність як засіб контролю на підприємствах усіх форм власності• міжнародні економічні відносини у розрізі глобальних процесів сучасності
Хорошилова І.О., к.е.н. доц.	<ul style="list-style-type: none">• податкове планування на підприємствах автомобільно-дорожнього комплексу• сучасні інформаційні системи і технології в обліку, аналізі, аудиті і оподаткуванні
Леонт'єва Л.В., к.ю.н. доц.; Перунова О.М., к.ю.н. доц.	<ul style="list-style-type: none">• правові аспекти підприємницької діяльності в Україні• напрями вдосконалення законодавства України в умовах інтеграційних процесів

Науковий пошук кафедри розглядається як інструмент удосконалення освітньо-професійних програм підготовки фахівців з обліку і оподаткування.

З метою підвищення якості навчального процесу наукові здобутки й отримані практичні результати НДР викладачів використовуються при написанні навчально-методичної літератури (підручників, посібників, методичних указівок тощо), при підготовці та доопрацюванні навчальних планів та впроваджені до навчального процесу з дисциплін, викладання яких забезпечується кафедрою.